

5. ZÁKLADNÍ ŠKOLA V JINDŘICHOVĚ HRADCI

Plán práce na měsíc prosinec .

1, Vánoční prázdniny pro žáky jsou stanoveny na období od soboty 23.12. do úterý 2.ledna 2024. Nástup do školy je ve středu 3. ledna 2024. S termíny seznámit žáky . V době vánočních prázdnin mají pedagogičtí pracovníci samostudium (4 dny) , pokud někteří nemusí čerpat dovolenou a nebo náhradní volno. Bude uvedeno na nástěnce.

2, Dokončení inventarizace s osobní odpovědností každého pověřeného pracovníka
Vyhodnocení : zást. ředitele

Termín: do 13.12.

3, Setkání pracovníků školy s důchodci v závěru kalendářního roku – 13.12.2023- na nástěnce bude umístěn seznam, žádám o podpisy do účetnictví.

4, Čerpání prostředků FKSP na vitamíny a vstupenky do bazénu a další čerpání.

5, Odevzdat finanční prostředky za pracovní sešity sekretářce (pokud ještě nemáte)

T: do 13.12.

6 , Organizace výuky v pátek 22.12.

Vyučování bude ukončeno v 1.-2.ročníku v 11,25 hodin, ve 3.- 4.ročníku 11,35 hodin, v 5..ročníku 11,40 hodin, Učitelé odvedou žáky do ŠJ a drží dozor u své třídy (pak případně odevzdají děti do družiny). 1.-5.ročník filmové představení na Střelnici – Strážkyně lesa. Po ukončení návrat do školy a vyučování ukončeno podle výše uvedené informace.

6. – 9. ročník filmové představení na Střelnici – Napříč paralelními světy. Po ukončení představení mohou žáci odcházet samostatně z města domů (nutný souhlas rodičů).

Čas odchodu na představení pro 1. i 2. stupeň bude ještě upřesněn. Předpokládaná cena asi 70 Kč. (bude hrazena ze školní pokladny).

7, Všichni třídní učitelé zajistí, aby po ukončení vyučování byla ze všech tříd odstraněna vánoční výzdoba a šatny byly uklizené – provedena kontrola.

8, V době vánočních prázdnin se bude ve škole pouze temperovat.

9, V případě nemoci nebo ošetřování člena rodiny je nutné tuto skutečnost **bez odkladu nahlásit** a předložit příslušné doklady / telefon / , neboť finanční záležitosti musí být uzavřeny v tomto kalendářním roce.

Akce školy:

4.12. Divadlo Tábor, 3. + 4. ročník + TU

5.12. Mikuláš ve škole, 7.AB, 1.- 4.vyučovací hodina, Vyhlídková, Fleischmannová